

致辭

財經事務及庫務局局長金銀業貿易場新春團拜及開市儀式致辭 (只有中文)

2012年1月26日(星期四)

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日(一月二十六日)出席金銀業貿易場壬辰年新春團拜及開市儀式的致辭全文：

張德熙理事長、各位嘉賓、各位金銀業貿易場的理事及仝人：

恭喜發財！今日大年初四，我很高興應金銀業貿易場的邀請，與張德熙理事長及各位金銀業貿易場理事，一起主持壬辰年新春開市儀式。首先，我在此向各位拜年，祝大家新春大吉、萬事如意、步步高升！

過去一年，外圍環境日趨嚴峻。歐美國家正面對沉重的債務及結構性問題，有再次陷入衰退的危機，復蘇之路仍然漫長。幸好，香港經濟的根基穩固，內部消費及投資需求保持相當的韌力，二零一一年全年合計香港經濟仍可望有約百分之五的實質增長。展望來年，新興市場持續擴大黃金儲備，內地經濟亦保持穩步發展，這些因素對黃金市場均有正面作用。

自金融海嘯後，全球經濟重心由西向東移。中國在新的世界經濟秩序下將扮演越來越重要的角色。在國家推行金融改革和人民幣邁向國際化的大前提之下，香港也致力發展成人民幣離岸業務中心，以配合國家的整體發展需要。金銀業貿易場於去年十月正式推出「人民幣公斤條黃金」產品，有助促進離岸人民幣金融產品的創新發展。我相信，金銀業貿易場日後會繼續充分掌握這些機遇，積極開拓人民幣黃金產品的市場，推動香港金市的發展。

最後，我恭祝貿易場龍年交易暢旺，大家如意吉祥，心想事成。多謝各位！

完